

ИСИ на научно-образовательном форуме БРИКС



20-21 октября на федеральной территории «Сириус» состоялся научно-образовательный конгресс БРИКС по вопросам экологии и изменения климата.

От Инженерно-строительного института в мероприятии приняли участие директор ИСИ Марина Петроченко, профессор ВШГиЭС Наталья Политаева, доцент ВШГиЭС Александр Чусов.

В течение двух дней представители бизнеса, ученые, исследователи, представляющие Россию, Индию, Бразилию, Эфиопию, Сенегал, Абхазию, Беларусь, Индонезию, Пакистан, Сейшелы, Таджикистан др. страны обсуждали вопросы:

- роль образования в решении глобальных проблем изменения климата;
- управления водными ресурсами в условиях изменения климата;
- новые технологии для чистой энергетики;
- экономика талантов: новые профессии и навыки в условиях «зеленой» энергетики;
- мерзлота и изменение климата;
- технологии очистки воды.

В экспертной сессии «Новые технологии экологически безопасного обращения с

отходами и их роль в экономике замкнутого цикла» Наталья Политаева выступила с докладом по теме «Инновационные технологии переработки отходов».

В рамках портерной сессии Инженерно-строительный институт представил доклад коллектива «Утилизация органосодержащих отходов с получением биометана».

Программой конгресса были предусмотрены экскурсии в Образовательный центр Сириус и лабораторный комплекс Университета Сириус, где участникам мероприятия была представлена новейшая инфраструктура Федеральной территории Сириус для обучения и поддержки научных исследований талантливой молодежи.







университет
Сириус
НА ВОЛНЕ
ТЕХНОЛОГИЙ









